
  

Összefoglalás 

561 Valóban, "aki szemléli, annak Krisztus egész élete tanításként fog megjelenni: 

rejtett élete, csodái, imádságai, emberszeretete, lehajlása a megalázottakhoz és 

szegényekhez, az emberek megváltásáért vállalt kereszthalála, végül a feltámadása, 

amely szavainak pecsétje és kinyilatkoztatásának beteljesedése". [330] 

562 Krisztus tanítványainak hasonlóvá kell válniuk Őhozzá, annyira, hogy Ő 

alakuljon ki bennük. [331] "Ezért fölvétetünk az Ő életének misztériumaiba, 

hasonlóvá válunk Őhozzá vele együtt meghalván és föltámadván, míg csak együtt 

nem fogunk uralkodni vele." [332] 

563 Az ember, akár pásztor, akár bölcs, itt a földön nem juthat el Istenhez, ha térdet 

nem hajt a betlehemi jászol előtt, és nem imádja Őt, a kisded gyöngeségében. 

564 Jézus Mária és József iránti engedelmességével, hosszú évekig tartó alázatos 

munkájával Názáretben az életszentség példáját adja nekünk a család és a munkás 

élet mindennapjaiban. 

565 Jézus nyilvános életének kezdetétől, keresztségétől fogva "Szolga", aki teljesen 

a megváltás művének szenteli magát, melyet szenvedésének keresztségével fog 

beteljesíteni. 

566 A pusztában átélt kísértés úgy mutatja Jézust, mint alázatos Messiást, aki 

legyőzi a Sátánt azáltal, hogy teljesen ragaszkodik Atyjának üdvözítő tervéhez. 

567 A mennyek országát Krisztus megnyitotta a földön. "Ez az ország Krisztus 

igéjében, tetteiben és jelenlétében ragyogott föl az emberek előtt." [333] Az Egyház 

ennek az országnak magva és kezdete. Kulcsai Péterre lettek bízva. 

568 Krisztus színeváltozásának célja, hogy az apostolok hitét a szenvedéssel 

kapcsolatban megerősítse: a fölmenetel a "magas hegyre" a Kálváriára való 

fölmenetelt készíti elő. Krisztus, az Egyház feje kinyilvánítja azt, amit teste 

tartalmaz, s ami a szentségekben tükröződik: "a dicsőség reményét" (Kol 

1,27). [334] 

569 Jézus önként ment föl Jeruzsálembe, jóllehet tudta, hogy a bűnösök 

ellentmondása miatt erőszakos halált fog szenvedni. [335] 
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570 Jézus bevonulása Jeruzsálembe kinyilvánítja az Ország eljövetelét, melyet a 

Király-Messiás -- akit a gyermekek és az alázatos szívűek városában elfogadtak -- 

halálának és föltámadásának húsvétja által fog beteljesíteni. 

 


